1. 56+08 7 Wil 53} 27 ghe AL oln ALY

D 4.9=+0.7 ® 21+0.3 ® 14.7+21
@7.8 +1.3 ® 126+18

B

56+08=56+8=7
D49+07=49+7=7
@21:03=21+3=7
@®14.7+21=147+21=7
@78+13=78+13=6
®126+18=126+18=7




9.52+0.56 || 41.65 + 2.45

o

\VARR 4
0
L

|

9.52 +0.56 = 952 + 56 = 17
41.65 + 2.45 = 4165 + 245 = 17
9.52 + 0.56 = 41.65 ~ 2.45




8.05+023[ ]67.2+16

o

vV V
0
il
A

8.05 +0.23 = 805 + 23 = 35
67.2+1.6 =672+ 16 =42
8.05+0.23 < 67.2+1.6




4. 7296 +2.7 I 5ol ZL2 WAL o= AYJYIR

@)72.96 - 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 + 270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27

oL
Y
,
L
ol =
olt
il
g
i

= X 2.7 A &FHol &
tzte] o]&3gk 27 o] Hof 72.96 + 27 It 50| <5
Ayt

o
-

S
o
My
Mo
v
r
0%
rlo
©




oFe LRe It o] 2L AL ol AU

10.56 = 26.4
@D 1056 + 264 @ 105.6 = 26.4 @1.056 +2.64
@ 10.56 + 2.64 ® 0.1056 + 2640

B

Lo 2= 29 e 9] 253 0] 2 Al TE 4%
A& ZFUTHL056 + 2.64 = WFolAE 9 e & 5
24=70] 920 2 F1ata] o] 5P B R 10.56 < 26.4 9F B0

Z&uT




35+25028+1.75

35+ 2.5 (= 14) < 28 + 1.75 (= 16)




ot el o] BU7A AL 25.2km o)1, SE7HA o] A el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEETRT

@® 74 @ 8 Hj ® 8.5 H]
@9 Hlj ® 9.5 =l

25.2 + 2.8 = 252 + 28 = 9(H)




8.

795.5kg 7HA BHS A 4
= A
=

e w4

» G 7H

795.5 = 18.5 = 7955 + 185 = 43(7H)




9.  THeLhRAl 3 ol M A AL o= AU

D 60+2.5 @)4.8+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144+9.6 ® 26+3.25

B

@D 60 +2.5=600+25=24
@ 48+15=48+15=32
® 8.64 +0.48 = 864 + 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 + 325 = 8




Zol7k 426 cm A AHE: G Al 35.50m A Lhre] ZHAE 3 Gy
25 9 go] o] 7ha 4 gl A FakAl L.

v vy &
n
|oE

(U0l 71 AFE &)
= (ZALS] dol)+ (3 AFFo] 71A]= HALe] dol)
= 426 + 35.5 = 12(§)




11 ohe thedle] B3 U2 S o2 e AL o] 2917 12
AlQ.

4.76)8.75
O %184y 100422 @ FK:184wA 1019
@%: 1.8 12| 1 0.182 @ % 1.83 47| 1 0.042

® & :1.834mA 0422

b 58 1.8 o] 1 U A= 0.182 YU th




12, oH 45 114 2 el §& 24 54 A2l7H7] 7519 213 o] 1
e 2] 0.002 QU th oJ® 4L dufelz] FolAl Q.

> E:

> e 24284

oAl 5[ =t sta
[ ]+11.4=2.13---0.002
[ ]=11.4x2.13 +0.002 = 24.284




13. ohe % Fol throlx 40T 2 AL BE 1240,

D 2.8+5.6 @4.6 +0.4 3®)0.1+0.9

@ 7.6+12.45 ® 8.1+1.08

B

%ol rolAle itk & AL e 47H 1 Bt 22 4
AY Tt

et @ 4.6 + 049 @ 0.1 + 0.9 5°] YrolAE sHt
Yo




14. 2064 5 oW 52 o] £8 24 574 A7 TotAdY Sol
478 O], 2|7} 0.004 o]} oW S Aubelx] FaiA]
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




o] I 0
L0 2 5} 9] :
ol o]zt 0.4
4m @l

2574

._“_.u
<0

>

40 =
0+ 1.6 = 25(7H)

‘ 40 + (0.4 x 4)




o] 25.2 0|, A7} 5.96 A 57t vk ol W), 2 58 He
SR e 2 W Ystel A% B4 A7tA 25 2.

> E:

> e 1.62

(2 5)=(25.2 + 5.96) + 2 = 15.58
(Fre 4)=(25.2 = 5.96) + 2 = 9.62




3.6 cm

> HE:

—

[a\}

m —
£ g
g S
~N 2
— o
I
a A
- B
— I
0 o
R
X ©
~
o N
~—




18. oL AFA7E A&HL2A 3 AR 15 i 59 333.98km = EH
Utk o] AAFate g AIZE ekl of 2 kmE B Ted
&4 A A= 7HA] FoHA L.

> E: km

> e 9F102.76 km

B \

3A15 B = 3é—g A = 3}1 A7k = 3.25 A|7F
3.25 A7+ 59t 333.98kmE BHO R R
(1AIZF <t =23 A7) = 333.98 + 3.25 = 102.763 - - -

wrestel 2% SA A7t 51 oF 102.76km Guk




19.

9

= 2.78kg YUtt. o] HofA F
el

o B 1.58kg © A&

I
=
o,
oju
o
>,
oo
_?L
a
S|
2
i
it
=

ol & F29]0.75 2] A= 2.78-1.58 = 1.2(kg) YUY th
whahA] 22 391 O] BAE 1.2+0.75 = 1.6(kg) ©| B2, Hyto]
SAL 2.78 - 1.6 = 1.18(kg) YTt




] & [0.84] = 1, [10.6] = 11 I} Zo] 7loto] A= e,
> 5 <499 >= 4, < 24.8 >= 24 ¢} Zro] HFslo] AA-E
vebd of, oh&S AlAlstA L.

< [8.4+1.54)]+ < 7.75x0.8 >>

\VARR 4
02
i
—

< [84 +1.54]+ < 7.75x0.8 >>
<[545--- ]+ <62>>=<6+6>=<1>=1




